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ППЦ Нова Топола, 21.04.2025. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 21. 04. 2025. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини ће се формирати циклон у области западног 
Средоземља и југа Италије и утицаће на нестабилније вријеме у цијелом региону.            
У приземљу притисак у постепеном паду и биће мало испод нормале. У првом 
дијелу дана сунчано и топло. Средином дана на југозападу ће доћи до развоја 
облака, који ће донијети повремену кишу и пљускове. Током поподнева и до 
вечери облачност са повременом кишом и пљусковима са грмљавином ће 
захватити већину предјела на западу и шириће се ка југоистоку и југу. Понегдје ће 
бити и јачих пљускова. На сјевероистоку остаје суво и сунчаније. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 21.04.2025. године у временском периоду 12 - 20 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 15.15 – 19.57 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Иза 12 часова,  радарским и сателитским системима пратимо 
генерисање облачности на подручју Црне Горе и Херцеговине, касније до средњег 
Подриња, централне БиХ, брањени дио на западу и Добојско-Дервентси дио те 
Теслић и Станари. Из Србије преко Дринског језера у Сребреницу улази 
грмљавина, која већ има града у себи и даје мало леда у пљуску уз саму Дрину.  
Касније се развија грмљавинско невријеме на терену Котор Вароши и југа Бања 
Луке. На најјаче ћелије по потенцијалној градоносности, које су се налазиле на 
терену Станара, Добоја, Дервенте, Братунца и Сребренице дејствујемо 
превентивно ракетама. Премјештање грмљавина је било од југоистока према 
сјеверозападу и сјеверу. Постепено се облаци регенеришу али остају у потенцијалу 
пљускова и кише. Према вечери облаци се услојавају и дају умјерене пљускове и 
кишу. 

4. Дејство: У периоду 15.39 - 16.45 часова на западном дијелу територије атмосфера 
је превентивно засијавана сребро-јодидом из приземних генератора. У периоду од 
17.15 - 19.30 часова дејствовало је 5 противградних станица и испаљено укупно 6 
противградних ракета на територији локалне управе Дервента ( 1 станица,               
1 ракета), Добој ( 2 станице, 2 ракете), Братунац ( 1 станица, 1 ракета), Сребреница 
( 2 станице, 2 ракете). 
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5. Закључак: Данашње дејство посљедица је таласања фронта са запада, који 
поподне и увече пролази преко западног дијела Бих према централном дијелу. 
Нестабилности су биле предфронталног карактера. Од стране стријелаца и путем 
видеокамера осмотрени су пљускови праћени грмљавином. Једна станица на 
терену Сребренице јавила је мало града у пљуску. 

 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Рајко Поповић, мр. физике 


